Zatacznik Nr 4

do Uchwaty Nr LXI11/1330/14
Rady Miasta Bydgoszczy

Z dnia 29 pa zdziernika 2014 r.

" (imig i nazwisko / nazwa przedsiebiorcy)

" (adres zamieszkania / siedziba przedsigbiorcy)

INFORMACJA O WZRO SCIE LICZBY NETTO PRACOWNIKOW

W danym przedsiebiorstwie w odniesieniu do sredniego zatrudnienia z ostatnich 12 miesiecy
w przeliczeniu na osoby zatrudnione w peinym wymiarze czasu pracy zgodnie z ponizszym
wzorem

PN = S12 — 70, gdzie:
PN — przyrost netto liczby pracownikéw,
S12 — srednie zatrudnienie pracownikow z ostatnich 12 miesiecy poprzedzajgcych miesigc ztozenia zgtoszenia,
w przeliczeniu na zatrudnionych w petnym wymiarze czasu pracy,
S12 = 3SM/12,
SM — $rednie zatrudnienie miesieczne liczone jako suma pracownikéw w przeliczeniu na zatrudnionych w petnym
wymiarze czasu pracy w pierwszym i ostatnim dniu miesigca dzielona przez 2,
Z0 — zatrudnienie w przeliczeniu na petne etaty na ostatni dzie/i miesigca poprzedzajgcego okres uwzgledniany
do obliczania S12, zaokrgglone do dwdch miejsc po przecinku zgodnie z zasadg 5 na 4.

Przy obliczaniu wzrostu netto liczby pracownikow wedtug powyzszego wzoru, uwzglednia sie
wylgcznie pracownikéw zatrudnionych na terenie Miasta Bydgoszczy, z wylgczeniem
pracownikéw zatrudnionych w okresie 12 miesiecy poprzedzajacych dzien zlozenia
zgtoszenia w jednym przedsiebiorstwie, w rozumieniu art. 2 ust. 2 Rozporzadzenia Komisji
(UE) nr 1407/2013 z dnia 18 grudnia 2013 roku.

Liczba pracownikéw w przeliczeniu
na zatrudnionych w petnym
wymiarze czasu pracy’ na:
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reprezentowania przedsiebiorcy

12 miesigcy wstecz poczawszy od miesiaca poprzedzajacego miesiac ztozenia zgtoszenia
2SM - oblicza sie z doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku, zaokraglajac wynik obliczen zgodnie z zasadg 5 na 4
3312 — oblicza sie z doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku, zaokraglajac wynik obliczen zgodnie z zasadg 5 na 4



